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2023.11 ⼯業簿記（第165回）

問１ □1 ×5

① 120,000 円

② 80,000 円

③ 44,800 円

④ 83,200 円

⑤ 150,000 円

問２ □1 ×5
仕 掛 品

月 初 在 高 578,000 当 月 完 成 品 （ 1,890,000 ）

直 接 材 料 費 （ 865,000 ） 月 末 在 高 （ 253,000 ）

直 接 労 務 費 （ 245,000 ）

製 造 間 接 費 （ 455,000 ）

（ 2,143,000 ） （ 2,143,000 ）

問３ □1 ×6

直接労務費差異 消費数量差異 7,200 円 （ 借方 ・ 貸方 ）

賃率差異 7,600 円 （ 借方 ・ 貸方 ）

直接労務費差異

時間差異 5,600 円 （ 借方 ・ 貸方 ）

予算差異 8,400 円 （ 借方 ・ 貸方 ）

製造間接費差異 能率差異 10,400 円 （ 借方 ・ 貸方 ）

操業度差異 7,000 円 （ 借方 ・ 貸方 ）

※ 差異が借方差異であるときは「借方」、貸方差異であるときは「貸方」を○で囲むこと。

問４ □1 ×5
月次損益計算書

(単位：円)

売 上 高 ( 2,852,000 )

売 上 原 価

月初製品棚卸高 405,000

当期製品製造原価 ( 1,890,000 )

合 計 ( 2,295,000 )

月末製品棚卸高 ( 585,000 )

差 引 ( 1,710,000 )

標 準 原 価 差 異 ( 15,000 ) ( 1,725,000 )

売上総利益 ( 1,127,000 )

問５ □1 ×6

① 製造 購買 営業 経理

② 417,750 円

③ 借方 貸方

④ 期首在高 当期購入高 当期消費高 期末在高

※ 適切な語句を①③は１つ、④は２つ○で囲むこと



- 2 -

2023.11 原価計算（第165回）

問 □1 ×17

ア △ 20,000,000 円

イ 9,000,000 円

ウ 3,000,000 円

エ 900,000 円

オ △ 10,100,000 円

カ 4,200,000 円

キ 1,500,000 円

ク △ 900,000 円

ケ 4,800,000 円

コ 6,920,560 円

サ 19,200,000 円

シ 15,795,878 円

ス 5,695,878 円

セ 20,688,600 円

ソ 17,020,553 円

タ 6,920,553 円

チ 4 年

□2 ×4

ａ 業務

ｂ 加重平均資本コスト

ｃ 内部利益

ｄ 回収期間


